



采莲姑娘

山亭区第四实验小学一(9)班

小记者 张程程 辅导老师 张敏



包水饺

山亭区第四实验小学一(9)班

小记者 张程程 辅导老师 张敏



海底世界

山亭区第四实验小学一(9)班

小记者 冯彦硕 辅导老师 张敏

美丽的春天

市中区实验小学五(10)班 小记者 王祥懿 辅导老师 马宗云

春天来了，万物苏醒，山水秀丽，好看极了。

这时，小鸟看见春天来了，就用悦耳动听的歌声告诉大家：“春天来了，春天来了。”这歌声也把

流出山涧，流向远方。

小溪拍打着岸边的山石，像春姑娘身上佩戴的铃铛。有桃花落在小溪里，溪水有着鲜艳的色泽和淡淡的香味。溪水看见燕子飞过天

家乡的特色

市中区红旗小学五(3)班 小记者 王晴 辅导老师 陈庆丰

今天，我要为大家介绍一下我的家乡。我的家乡在山东枣庄。山东是一个热闹的省份，枣庄是山东的一个重要部分，而我就是一个土生土长的枣庄人，因此，我感到非常荣幸与自豪。现在我终于有机会介绍我的家乡了，好开心呀！下面，大家认真听我来介绍我的家乡吧！

沾化小枣枣庄烧饼 相

清，有“天下第一庄”之称，是国内规模最大的古城，为国家5A级旅游景区，有“中国最美水乡”之称，被世界旅游组织称为“活着的古运河”。台儿庄是外地游客必去的景点，走进古城，有一种小桥流水的感觉。这是枣庄的特色景点之一，其它还有万亩石榴园、甘泉寺、青檀寺等。

滕州艾山庄士绅 相

是以鲁南地区煎饼为主料，配以各种蔬菜煎烤而成。第二道小吃是台儿庄黄花牛肉面。回族人民每逢喜庆或节日时，都有吃面的习俗，吃法各异。第三道美食是羊肉汤。羊肉汤主要将羊骨头和肉一起投入大锅里熬汤。大家喜欢这三道美食吗？现在你已经在流口水了吧？

这就是我的家乡枣庄，虽然没有大山，但也有自己的特色。

顽强的小草

山亭区第四实验小学一(9)班 小记者 刘洪赫 辅导老师 张敏

阳光明媚的一天，我和妈妈在公园里散步，草坪上有许多草，它

是什么呢？突然我的脑袋里蹦出来一句诗：野火烧不尽，春风吹又生。

红梅赞

山亭区第四实验小学四(3)班 小记者 赵方铭 辅导老师 张静

中国人偏爱梅花，因为梅花与中国人有着同样的精神。它的一生犹如一部充满欢乐与悲伤的乐曲，从寒冷的冬天到温暖的春天。

梅花有着“俏也不争春，只把春来报”的精神。那血红的梅花开得那么娇艳，它敢与风雪争斗，敢与风雨厮杀，它是春姑娘派来的使者，不怕冬姑娘的胁迫，傲然于天地之间，散发

着春的芳香，播种着春的希望。当春姑娘来临之际，它却静静消逝，默默化作脚下的泥土。

梅花没有牡丹的雍容华贵，没有菊花的尊贵高雅，没有玫瑰的婀娜多姿，但它却有着超凡脱俗的傲骨。它不开在阳春三月，而是开在寒冬腊月，迎接它的不是温暖的阳光，而是寒冷的冰雪，吹拂它的不是和煦的春

风，而是狂风暴雨，这就是梅花！数九寒天它任凭风吹雨打，用那质朴的精神洗涤人们的心灵，陶冶人们的情操。

梅花品格高尚，铁骨铮铮。它不畏天寒地冻，不怕冰袭雪侵，不畏风刀霜剑，不屈不挠，昂首怒放，独居风采。梅花身上的这种精神不正是中国人身上的精神吗？

啊！梅花，我爱你！

我心目中的英雄

山亭区实验小学四(2)班 小记者 马宁 辅导老师 萧健华

英雄，是才智过人的人，是一身正气的人，是威慑天下的人，是顶天立地的人，是为人民牺牲自己的人，是令人佩服的人。我心目中的英雄是雷锋。

雷锋的名字家喻户晓，有句话说：“雷锋出差千里，好事做了一火车。”雷锋从小家里贫寒，尝遍了酸甜苦辣，因此，雷锋从小立志为人民服务。

有一次，雷锋要坐火车去远方出差，在半路上，遇到了一位大嫂背着一个小孩，还牵着一个五六岁的小女孩，要去赶火车。这时，天上还淅淅沥沥下着雨，她们身上没穿雨衣，小女孩摔了一身泥水，边哭边走。雷锋见了，二话不说，赶快跑过去，把自己的雨衣给了大嫂，背着小女孩就往火车站走。到了火车站，雷锋给她们买了车票，并和她们一起上了火车，雷锋把自己

还没淋湿的衬衫给小女孩披上。听说她们还没有吃早饭，就把自己的三个馒头给她们吃。该下火车的时候，那位大嫂握住雷锋的手说：“真是太谢谢你了，我们可怎么报答你呀！”雷锋笑了笑说：“这是我应该做的，为人民服务。”

还有一次，雷锋出差，在路上看见了一对饿晕的夫妇。雷锋立刻把自己的食物都拿了出来，一口一口地喂他们。路人见了，都摇了摇头，觉得雷锋很傻。过了几天，两人醒过来了。夫妇俩握着雷锋的手，热泪盈眶，激动地说：“真感谢你，要是没有你，我们就不会有今天了。”

雷锋英年早逝，做过的好事不少于千万件。一个人做一件好事很简单，难的是做一辈子好事，我要学习雷锋精神，长大后像雷锋一样为人民服务。



美丽的太空

山亭区实验小学四(5)班

小记者 苗陈轩 辅导老师 王艳



太空遨游

山亭区实验小学四(5)班

小记者 邵森 辅导老师 王艳